

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長殿

【提出日】 平成22年11月22日提出

【発行者名】 トヨタアセットマネジメント株式会社

【代表者の役職氏名】 取締役社長 生田 卓史

【本店の所在の場所】 東京都港区海岸一丁目11番1号

【事務連絡者氏名】 中越 正喜

【電話番号】 03 - 5776 - 4751

【届出の対象とした募集内国投資信託受益証券に係るファンドの名称】

トヨタアセットDC外国債券インデックスファンド

【届出の対象とした募集内国投資信託受益証券の金額】

5兆円を上限とします。

【縦覧に供する場所】

(名称) トヨタアセットマネジメント株式会社 名古屋支店

(所在地) 愛知県名古屋市西区牛島町6番1号

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成22年6月23日付をもって提出した有価証券届出書（平成22年9月29日提出の有価証券届出書の訂正届出書によって訂正済み。）の記載事項のうち、「第四部 特別情報」に訂正すべき事項がありますので、これを訂正するために本訂正届出書を提出するものです。

2【訂正箇所および訂正事項】

下線部分は訂正箇所です。

第四部【特別情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

（訂正前）

（2）販売会社

三菱UFJ信託銀行株式会社

a. 資本金の額

324,279百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営むとともに、金融機関の信託業務の兼営等に関する法律（兼営法）に基づき信託業務を営んでいます。

あいおい損害保険株式会社一

a. 資本金の額

100,005百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

保険業法に基づき、損害保険業を営んでいます。

あいおい損害保険株式会社は、平成22年10月1日付けでニッセイ同和損害保険株式会社と合併（存続会社はあいおい損害保険株式会社）し、あいおいニッセイ同和損害保険株式会社となる予定です。合併後の資本金の額は100,005百万円の予定です。

株式会社 北陸銀行

a. 資本金の額

140,409百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営んでいます。

三井住友海上火災保険株式会社

a. 資本金の額

139,595百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

保険業法に基づき、損害保険業を営んでいます。

株式会社 みずほコーポレート銀行

a. 資本金の額

1,404,065百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営んでいます。

（訂正後）

（2）販売会社

三菱UFJ信託銀行株式会社

a. 資本金の額

324,279百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営むとともに、金融機関の信託業務の兼営等に関する法律（兼営法）に基づき信託業務を営んでいます。

あいおいニッセイ同和損害保険株式会社

a. 資本金の額

100,005百万円（平成22年10月1日現在）

b. 事業の内容

保険業法に基づき、損害保険業を営んでいます。

株式会社 北陸銀行

a. 資本金の額

140,409百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
三井住友海上火災保険株式会社

a. 資本金の額

139,595百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

保険業法に基づき、損害保険業を営んでいます。
株式会社 みずほコーポレート銀行

a. 資本金の額

1,404,065百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
株式会社 八十二銀行

a. 資本金の額

52,243百万円（平成22年3月末現在）

b. 事業の内容

銀行法に基づき銀行業を営んでいます。

株式会社 八十二銀行は平成22年12月1日より募集の取扱いを開始する予定です。資本金の額は平成22年3月31日現在です。

3【資本関係】

（訂正前）

販売会社である、あいおい損害保険株式会社一は、委託会社の株式を6,000株（発行済株式総数に対する比率は50%です。）を保有しています。

あいおい損害保険株式会社は、平成22年10月1日付けでニッセイ同和損害保険株式会社と合併し、あいおいニッセイ同和損害保険株式会社となる予定です。

（訂正後）

販売会社である、あいおいニッセイ同和損害保険株式会社は、委託会社の株式を6,000株（発行済株式総数に対する比率は50%です。）を保有しています。